COBMECTUMOCTL € APYTUMU aBTOMOBUASIMU - CM. STUKETKY Ha 3alyuTe

Faiika 3aknanHas M8x70/20
Bont M8x35

Waii6a 8

(Navara D23)
KpoHwTeln 1

Bont M12x1,25x30 -
Waiba 12

{Navara D40; Frontier; Pathfinder R51) \ 3awuTa paauaTtopa

KpoHwTelH 1
lalika 3aknaaHasa M10x80

Ap'ruxyr;lf: ANOMUHMIE  333.4164.2 awuTa paauatopa; 333.4165.2 3awuta KapTepa

WTaTHOE KpenneHue

] M10
333.4166.2 3awuTa K1N; 333.4167.1 3auuta PK A o ~ BorT M10x30
Ky3OB: D40: [)23/ RSI/ D40 (Navara D40, Frontier; Pathfider RS1) Waiiba 10
NpueoAa: 4WD 3awuta KON Falika 32knanHas M8
Foa BbInycka: 2005-2015;2015-/ 2005-2014/2008-  raiia saknaawas 110x80, Feieacian M dliof0
O6bem gBUraTena: 2,5D, 3'0D/2,5D, 3,0D/4'0| Kpennexue A\ Pathfider R51)
. (Navara D40Q) o 3awuTa KapTepa
TMI’I Kn n . Bce ﬁloa.l'lr:ll'ﬁhaﬂ 11%¥80 ', P BonT M&x35
V LWai6a ksaa. Hadbals
bonr M6x35
BonT M10x70 \\M%K a6 6

KpoHwTelH 2
(Frontier; Pathfider R51,

N@vara D40 ?2.5D
pPOHWTEUH
{Navara D40 3.0D; D23)

Waii6a 10 \\ \
N

S
N\ Nnakka(NAVARA D23)

L.
L.
L.
LT,
L.
.
i
; T BonT M10x60
0. [ L. 3aumurs BK Waiiba 10
%: -g i$ \ Bont M10x40
‘3;_ [a iT_ LUtaTHbIi Kpenex LWaiiba 10
. la Tea
5: § i$ WiTaTHbIit Kpenex BonT M10x30 BonT M10x80
. iT- " Waii6a 10 Waiiba 10
. i $ [alika 3aKknagHas
3 0T M10x65/20
: ﬂi KpoHwTelin 3 (Navara D40G, D23; Frontier)
( Ovametp pesbGei M6 M8 M10 Mi2 |
; , i | MowmeHTbI 3aTsXKM 9.8 Hm 24 OHm 47.0Hm 81.0Hm |
. CH9Tb LWITATHLIA NbIABHWUK aBTOMOBUNA. 3aknagHeliM MI0 ¢ npoBonQkKoW bonTaMu 40.
2. YCTaHOBUTbL ramku 3ar<na Hble M10 ¢ npoBonokoii Bo BTOpYio Navara D23: 3aKpENUTh boNTaMu M10x60 M 3aKJ'Ia.£I.HbIX M10/80 npu 3TOM
nonepeqHZéo 6anb)< gaMbI a/M. _Navara D40 yCTaHOBMTb ﬁH Yy NoA 3alUTy .
uT yK UPOBOYHbLIU r0|< WU 33BecTH nou. 6YKCHPOBOYHDIA 7. 3a m'y M 3aBecTu ne eAH 4aCTbl NOJ 2aWUTY ABUraTens,
KP K KpSHmT?: ,_a c r| POTUR )KHOIA CTOPOH 3a4HICK YacTb 3aKp enurb K T ETbeM none equu banke a/M ¢ noMollbio
Navara rantier; P thflnder 1: BprTMTb GonTel M12-1,25%x30 u raeK 3akfagHblx Mle §Tcs M10 u OnTOB M x60
3aBECTU KPp OHU.ITEMH I % gaernMTb KDOHLUTEI/IH K paMe a](M 6ontoM M %
Navara BUTb raliky 3aknagHole M8x70/20 M BKPYTUTb . BngXuth B MaorHBl 8}0 NnonepeyHyo anKy a/M ravn(y 3aKnagHyo
60J1Tb| M mau aMu 8 u 1 Ha He KOﬂbK ,0bopoTo M10x65720 Navara D4 23; Frontier: oTKpyTUTL LIJTaTHI:IIA onT
Nay ara rontler thfm r RS yCTaHOBMTb raliky 3aknagHele KkpenneHus 6aka, WTaTH m onT nonyujxu raywuTens u
M8 u FaMKbLBgKﬂa.U,j;lble 8x100/20 Hap LlJTaTHbIMVI OTBEPCTUAMU B NMEpBOU YCTaHOBUTL KPOHWTEWH UHY KPOHWTEeWHa 3akpenuTtb 6ontoM M10x30.
r|0nepe'-|HOM anKkou u B»é TMTb o 1ol MBXx35 Ha HECKONBKO 0HOPOTOB. 10. I'Iepe,qmoro yacTb 3au.|.wrb| K 3aBecTu noa 3afHKK 4acTh 3aWUThI
Navara D23: Bkp yTMTb ONThI S B WTaTHble pe3bboBbLIE OTBEPCTUS B KMM, a 3a HI-OIO YacTh 3aK EI'IMTb
ne BOM nonepeuHou anKe Nava acP D23; Frontier; K yCTaHOBNEH KJ.)OHLI.ITEVIHgg 6011TOM M%SX?’C
. YCTaHOBUTb auw WaTtopa: 3afdHKK YacTb 3aWWUTbl 38BECTU HA Pathfinder R51; K y3orHyToii n neBIeLlHou U C NOMOLb onta M
VCTaHOBILeHHbIg OJ'ITbI nepeﬂ.moro H4aCTb 3aKPENUTb K YCTAHOB/IEHHbBIM U YCTaHOBAEHHOU raku 3a_Kna H6o 65 20 HoKoBYO YacTb 3a|<penmb K
KPQHWTEWHaM 6onTaMu YCTQHOBNEHHOMY gOHng onTaM M10x30.
MepeaHoo '-laCTb 3aLLLMTbI ,uamraTenﬂ 3aBeCcTU noAa 3aAHK0 YacTb ! €3b OBbIe coeAMHeHMﬂ

. 1. 3aTAHYTb e
3alluThbl BBHBTO pa BB%HaKt)ﬁ)fl Th 3aKPEMNUTL: MCﬂOﬂb3OBaHMe NMMEBMOUWHCTPYMEHTa 3anpeweHo.

Navara Fronﬁ:ler er R51: K vCTaHOBAEHHbIM rankamM



